Test  zameraný na Slovné úlohy na KR:
Súčet dvoch čísiel je 15, súčet čísiel ku nim prevrátených je 5/18. Aké sú to čísla? 
[image: image1.wmf]7 a 8 
[image: image2.wmf]10 a 5 
[image: image3.wmf]9 a 6 
[image: image4.wmf]1 a 14 
Súčet dvoch čísiel a ich štvorcov je 152. Súčet rozdielu týchto čísiel a rozdielu ich štvorcov je 68. Aké sú to čísla? 
[image: image5.wmf]10 a -7 alebo -11 a 6 
[image: image6.wmf]10 a 7 alebo 11 a 6 
[image: image7.wmf]10 a -7 alebo 11 a 6 
[image: image8.wmf]10 a 7 alebo -11 a 6 
Aritmetický priemer dvoch čísiel je 17, geometrický 15. Aké sú to čísla? 
[image: image9.wmf]9 a 25 
[image: image10.wmf]5 a 27 
[image: image11.wmf]8 a 22 
[image: image12.wmf]10 a 12 
V pravouhlom trojuholníku je jedna odvesna dlhšia o 7cm ako druhá. Prepona má dĺžku 17. Akej dĺžky sú odvesny? 
[image: image13.wmf]11 a 4 
[image: image14.wmf]10 a 5 
[image: image15.wmf]9 a 14 
[image: image16.wmf]8 a 15 
Obvod obdĺžnika je 10krát väčší než je rozdiel dvoch jeho rozmerov. Obsah je o 144cm^2 väčší než je rozdiel štvorcov dvoch jeho rozmerov. Aké rozmery má obdĺžnik? 
[image: image17.wmf]20 a 30 
[image: image18.wmf]24 a 36 
[image: image19.wmf]20 a 30 
[image: image20.wmf]5 a 10 
Jedna uhlopriečka kosoštvorca je o 7cm dlhšia ako druhá. Jeho obsah je 30cm^2. Aké dlhé sú uhlopriečky? 
[image: image21.wmf]8 a 9 
[image: image22.wmf]7 a 10 
[image: image23.wmf]6 a 11 
[image: image24.wmf]5 a 12 
Vzdialenosť stredov dvoch kružníc, ktoré sa zvnútra dotýkajú je 8cm. Súčet obsahov kružníc je 194*π. Aké sú polomery kružníc? 
[image: image25.wmf]14 a 4 
[image: image26.wmf]13 a 5 
[image: image27.wmf]15 a 7 
[image: image28.wmf]20 a 1 
Jeden závod môže splniť objednávku o 4 dni skôr ako druhý. Ak by však pracovali spoločne, tak za 24 dní splnia 5krát väčšiu objednávku. Za aký čas splní objednávku každý sám? 
[image: image29.wmf]12 a 8 dní 
[image: image30.wmf]13 a 7 dní 
[image: image31.wmf]14 a 6 dní 
[image: image32.wmf]15 a 5 dní 
Dve mlátičky vymlátia úrodu za 4 dni. Ak sa vymláti prvou mláťačkou polovica úrody, a zvyšok druhou celá mlatba by trvala 9dní. Koľko by trvala mlatba každej samostatne? 
[image: image33.wmf]2 a 2 dni 
[image: image34.wmf]4 a 8 dní 
[image: image35.wmf]10 a 5 dní 
[image: image36.wmf]6 a 12 dní 
Prepona pravouhlého trojuholníka je 13 a súčet jeho odvesien je 17. Aké sú dĺžky odvesien? 
[image: image37.wmf]16 a 2 
[image: image38.wmf]17 a 1 
[image: image39.wmf]5 a 12 
[image: image40.wmf]11 a 6

Súčet druhých mocnín dvoch prirodzených čísiel idúcich za sebou je 1201. Ktoré prirodzené čísla to sú? 
[image: image41.wmf]24 
[image: image42.wmf]25 
[image: image43.wmf]23 
[image: image44.wmf]24 
Družstvo má osiať 200 ha pozemkov. Ak obrobia denne o 5 ha viac než je v pláne, skončia s osievaním o 2 dni skôr. Kedy teda dokončia sejbu? 
[image: image45.wmf]10 dní 
[image: image46.wmf]9 dní 
[image: image47.wmf]11dní 
[image: image48.wmf]8 dní 
Jeden robotník zhotový súčiastku o 4 hod., druhý o 9 hod. skôr ako by ju zhotovili spoločne. Koľko to bude trvať každému robotníkovi samotne? 
[image: image49.wmf]11 hod 
[image: image50.wmf]15 hod 
[image: image51.wmf]12 hod 
[image: image52.wmf]15 hod 
Za jablká sa zaplatilo 210€ za hrušky 156€. Jablká sú o 1€/1kg drahšie a nakúpilo sa ich o 3kg viac. Koľko kg jabĺk a hrušiek sa nakúpilo? 
[image: image53.wmf]16 alebo 42 za jablká 
[image: image54.wmf]12 alebo 39 za hrušky 
[image: image55.wmf]15 alebo 42 za jablká 
[image: image56.wmf]12 alebo 39 za hrušky 
Pravouhlý trojuholník má dĺžky odvesien v pomere 5:12 a prepona je dlhá 26m. Aké dlhé sú odvesny? 
[image: image57.wmf]5 a 24 cm 
[image: image58.wmf]10 a 24 cm 
[image: image59.wmf]10 a 12 cm 
[image: image60.wmf]5 a 12 cm 
Obvod obdĺžnika je 28cm, jeho uhlopriečka je 10cm dlhá. Aké sú rozmery obdĺžnika? 
[image: image61.wmf]8 a 6 cm 
[image: image62.wmf]4 a 6 cm 
[image: image63.wmf]2 a 4 cm 
[image: image64.wmf]1 a 2 cm 
Obsah obdĺžnika je 6084 a jeho dĺžka je o 65 dlhšia než jeho šírka. Aké sú jeho rozmery? 
[image: image65.wmf]20 a 10 cm 
[image: image66.wmf]65 a 23 cm 
[image: image67.wmf]100 a 50 cm 
[image: image68.wmf]117 a 52 cm 
Lyžiar prešiel 36km za čas o pol hodinu kratší ako druhý lyžiar, pričom jeho rýchlosť bola o 1km/h väčšia než toho druhého. Aká je ich rýchlosť? 
[image: image69.wmf]9 a 10 km/h 
[image: image70.wmf]10 a 11 km/h 
[image: image71.wmf]11 a 12 km/h 
[image: image72.wmf]9 a 8 km/h 
Plavec preplával v rieke 480m po prúde aj proti prúdu za 12min a 30sekúnd. Rýchlosť plavca je 80m/min. Aká je rýchlosť prúdu? 
[image: image73.wmf]12 m/min 
[image: image74.wmf]14 m/min 
[image: image75.wmf]16 m/min 
[image: image76.wmf]18 m/min 
Šírka obdĺžnika je 78% jeho dĺžky. Jeho obsah je 48. Aké sú jeho rozmery? 
[image: image77.wmf](20*√26)/13 
[image: image78.wmf]( 6*√26)/5 
[image: image79.wmf]2 a 5 
[image: image80.wmf]4 a 10
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